

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	<i>UA-2023-02-09-006460-9</i>
предмет закупівлі	<u>48440000-4 Пакети програмного забезпечення для фінансового аналізу та бухгалтерського обліку Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (Пакет оновлення (компонент) до комп'ютерної програми "ISpro" модуль: "Облік зарплати понад 1000 особових рахунків; пакет оновлення (компонент) до комп'ютерної програми «IS-pro» Додаткове робоче місце «IS-pro»)</u>
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>З метою здійснення обслуговування наявної на підприємстві комп'ютерної програми «Is-pro» (для бюджетної організації) та забезпечення її належної роботи у 2023 році виникла необхідність здійснити закупівлю зазначених послуг та забезпечення супроводження (обслуговування) на основі комп'ютерної програми «Is-pro» за наступними умовами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Систематичне та автоматичне оновлення нормативної бази. - Вільний та одночасний доступ 7 користувачів до програмного забезпечення. - Динамічний розрахунок (без запуску розрахунку по всім робітникам) усіх видів та утримань при зміні вхідних даних. - Розрахунок заробітної плати в розрізі джерел фінансування з урахуванням специфіки бухгалтерського обліку в ОНМедУ (6 джерел фінансування). - Можливість формувати програми розрахунку із використанням даних системи. - Формування транспортних файлів для системи «клієнт-банк» у розрізі декількох банків.
очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	На підставі пункту 2 розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», та порівнянні ринкових цін шляхом збирання та аналізу цінової інформації з відповідного ринку та запиту комерційних пропозицій у постачальників відповідної продукції доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі 30564,00 грн .

Головний бухгалтер



Марина РУДЕНКО